

结对共建聚合合力 文明实践增质效

本报讯 11月8日,郑东新区新时代文明实践中心与郑州市公安局郑东新区分局结对共建,共同开展未成年人防范电信网络诈骗专题讲堂活动,提升未成年人的防骗意识和反诈能力,为未成年人构筑防范电信网络诈骗的安全防线。

在新时代文明实践中心多功能厅,郑州市公安局郑东新区分局反电信网络诈骗中心副主任赵冬雪以“关爱未成年人成长 防范电信网络诈骗”为主题,用通俗易懂的语言、生动鲜活的案例为郑东新区康宁小学的20余名学生上了一堂生动的防骗教育课。他结合自己多年的办案经验,

以普及防范电信网络诈骗知识为切入点,深入浅出地分析了针对未成年人群体的诈骗犯罪的作案方式、常用套路以及防范方法。最后,他提醒同学们一定要牢记防范各类诈骗“三字经”:不贪心、不轻信、多询问。

今年以来,郑东新区广泛开展文明单位与新时代文明实践中心(所、站)结对共建活动,充分发挥双方在人才、阵地、技术等方面的资源优势,强化优势互补,实现“1+1>2”的工作成效,推动新时代文明实践中心建设和文明单位创建工作提质增效。
记者 王阳 通讯员 李玮 文/图



如意湖团工委 开展党建引领品书香活动

本报讯 为进一步强化党建引领,彰显阅读力量,近日,如意湖团工委坚持以党建带团建,充分发挥青年党员志愿者力量,紧紧结合辖区青少年阅读需求,开展“书香郑东,全民阅读”党建引领品书香活动。

活动中,青年党员志愿者向孩子们分享革命故事、讲述历史文化,并鼓励孩子们借阅喜欢的图书与同伴分享,形成图书漂流,将“阅读之风”吹向每一个孩子。“小娃撑小艇,偷采白莲回;不解藏踪迹,浮萍一道开。”“朝辞白帝彩云间,千里江陵一日还。两岸猿声不住,轻舟已过万重山。”孩子们用稚嫩的童声跟着志愿者老师将一首首古诗词缓缓而诵,传递着经典的神韵。此外,为培养青少

年自主阅读的兴趣,引导学生与经典为友、以书香为伴,志愿者还倡导大家积极参与全民阅读活动,鼓励大家主动走进社区书屋,在翰墨书香中厚植文化底蕴,形成“爱读书、读好书、善读书”的良好风尚。

此次活动不仅体验了共同阅读的快乐,还培养了爱阅读的习惯,倡导大家多阅读红色经典,传承优秀传统文化,把家国情怀根植在孩子们心田,帮助孩子们树立远大志向。下一步,如意湖团工委将持续开展党建引领品书香活动,不断拓展全民阅读的深度和广度,让“书香”融入辖区居民的日常生活。
记者 王阳 通讯员 刘学馨

商都路办事处 为重点企业解难题办实事



本报讯 为进一步激发企业创新活力,实打实解决企业发展问题,持续优化提升营商环境,推动经济高质量发展,11月2日,商都路办事处分包领导深入辖区走访重点企业,了解企业运营情况,助力企业高质量发展,为商都经济腾飞积极做贡献。

在郑东新区商都第二幼儿园,商都路办事处分包领导通过实地察看、听取汇报、座谈交流的方式,详细了解园区的发展状况和需求,认真听取需要协调解决的问题和困难,并为后续健康可持续发展提出了可行性建议与意见。

随后来到郑州华之源医学检验实验

室有限公司,在听完工作汇报后,分包领导鼓励企业负责人要克服困难,进一步增强信心,持续技术更新、加强内部管理、强化安全生产,加强与政府有关部门的沟通联系,实现政府与企业的共赢发展。

下一阶段,商都路办事处将继续加强与辖区企业的交流沟通,宣传好政府出台的相关惠企政策,指导企业用足、用活、用好政策,着力打通政策条文和具体实践之间的“最后一公里”,以实实在在的举措为企业保驾护航,使企业发展动能更加充沛、活力更加迸发,从而推动商都经济平稳健康发展。
记者 王阳 通讯员 彭长松 文/图

龙湖办事处 摸楼宇 明情况 促税收

本报讯 为夯实税源基础,龙湖办事处将规范楼宇异地纳税企业征管作为近期工作重心,开展“万人助万企”走访活动,依法引导异地纳税户有序回归。

办事处分小组、分人员对辖区内天创商务中心进行实地走访摸排。一是对目前所掌握楼宇信息准确性进行核查;二是扫楼宇、入企业,与企业负责人面对面沟通,了解企业的运营状况及存在的问题,高效服务解决;三是针对异地注册企业挨家挨户督促尽快变更注册地,督促税源回归。

工作人员对天创商务中心楼宇企业入驻情况、纳税完成情况及楼宇运营单位情况进行摸排。天创商务中心共11栋建筑物,入驻企业42家,其中实地注册29家,异地注册13家(区内6家、区外7家)。通过分组摸排,有3家企业已经搬迁,新增2家入驻企业、3家个体工商户。对目前企业发展过程中存在的问题和困难共同商



讨解决措施,促使办事处、楼宇管理方及企业三方联动,形成解决问题的合力。

下一步,龙湖办事处将继续对注册地在外区、经营地在本区的异地纳税企业进行排查登记,对重点异地纳税企业做好跟踪、督促和转化工作,不断促进辖区财税增长。

记者 王阳
通讯员 司智丽 文/图

龙源路办事处 精准对接企业用工需求

本报讯 为深入开展“万人助万企”活动,切实掌握辖区企业用工情况,帮助企业做好招工工作,解决企业用工难问题,11月8日上午,龙源路办事处工作人员来到辖区居然之家欧凯龙进行“大调研大走访”服务企业活动,现场对接企业的用工需求。

走访过程中,办事处工作人员一方面听取了企业负责人对企业生产经营状况、整体发展情况及未来发展规划的详细介绍,主动征求了企业对办事处在为企业服务等方面的意见与建议;另一方面,及时掌握并记录企业在用工、发展规划等方面存在的问题和困难,现场主动帮助对接相关职能部门,建立“一企一策”台账,动态监测经济运行状况,建立起常态化联系服务企业机制,切实满足了企业的专项用工需求。

一直以来,办事处坚持为企业服务与职业能力提升“两手抓”,一方面聚焦企业发展痛点、难点、堵点问题,围绕企业用工、用能、业务拓展等问题,落实落细



惠企纾困政策,做好协调对接和跟踪服务,千方百计帮助企业协调解决实际困难;另一方面联合劳动监察等职能部门,以企业用工、用能、业务需求为目标,多次开展西点烘焙、电子商务等有针对性的职业能力培训活动,为企业输送合格人才。

记者 王阳 通讯员 梁雅斐 文/图